
 

 

Витяг з протоколу № 2 

засідання приймальної комісії  Буковинського державного медичного університету  

від 22 березня 2024 р. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії. 

2. Надання інформації щодо юридичного статусу наказів Міністерства освіти і науки 

України «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2024 році» та «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2024 році». 

 

1. СЛУХАЛИ: Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до 

приймальної комісії. 

Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. ознайомив присутніх із 

листом Міністерства освіти і науки України №1/4904-24 від 21.03.2024 року «Щодо 

спільних заходів із підготовки до проведення вступних випробувань у 2024 році», в якому 

надається інформація щодо процедури реєстрації приймальними комісіями осіб для участі 

в єдиному вступному іспиті у 2024 році. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома та керівництва. 

Прийнято одноголосно 

 

2. СЛУХАЛИ: Надання інформації щодо юридичного статусу наказів Міністерства 

освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2024 році» та «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2024 році». 

Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. повідомив, що Міністерство 

освіти та науки України 20 березня 2024 року оприлюднило затверджені Порядки прийому 

для здобуття вищої та фахової передвищої освіти у 2024 році. Незважаючи на реєстрацію 

цих документів у Міністерстві юстиції України, на сьогоднішній день накази не внесені до 

єдиного державного реєстру нормативних актів та не набули чинності. 

УХВАЛИЛИ: 

Розглянути проект Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Буковинському державному медичному університеті в 2024 році та проект Правил 

прийому на навчання до Буковинського державного медичного університету для здобуття 

фахової передвищої освіти в 2024 році після набуття чинності Порядків прийому для 

здобуття вищої та фахової передвищої освіти у 2024 році. 

Прийнято одноголосно 

 

 

Голова приймальної комісії,  

ректор закладу вищої освіти     Ігор ГЕРУШ 

 

 

Відповідальний секретар     Сергій САЖИН 


